
 
 

 

 

 

 2المعامل  المدة الزمنية: ساعة ونصف مادة الرياضيات

 (2/1)الصفحة الأولى 

I. الأنشطة العددية: 

عداد التالية  -1
أ
؛    2,7؛  2  ؛  0,79             :المناسبباستعمال الرمز ترتيبا تزايديا رتب ال

𝟗

𝟒
        

نجز:  -2
أ
  11689,33 – (5388,1 + 7694)                                                                                          ضع وا

  42,7 ×  5273                                                                                 :اءدحسب الجضع وا -3

   7,5 : 3420                                للقسمة: ضع واحسب الخارج المضبوط -4

 :واختزل ما يلي احسب -5

 (
𝟏

𝟒
+

𝟐

𝟑
) × (

𝟑

𝟓
− 

𝟏

𝟏𝟎
)                                                                                             

 

جرة  يتقاضى عامل  -6
أ
 منها 20% يدفع  لنفقاته المنزلية و 65  %هايخصص من؛ و درهم 6500 قدرها شهرية   ا

داء كراء المنزل
أ
 بينما يوفر الباقي. ،ل

 .شهريا العامل هذا المبلغ الذي يوفره بالدرهم احسب •
 

II. ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: الهندسية الأنشطة 

نشئ الزاوية  -7
أ
 .110°بحيث يكون قياسها  CÂBا

نشئ مثلثا  -8
أ
ن طول  EFGا

أ
 .cm4هو  ساقه وطول cm 6قاعدته هو متساوي الساقين علما ا

نشئ ال -9
أ
 (D) بالنسبة لمحور التماثل MNOP لا للشكلمماث ’M’N’O’Pرباعيا

جب
أ
جابة( عهثم قط   ذاتها هذا السؤال في الصفحة لىع )ا رفقه بورقة الإ

أ
 .وا
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 )2/2الصفحة الثانية )

رضا فلاحية مستطيلة الشكل،  كل سنة فلاح يزرع -10
أ
ا

لتربية ، تتوسطها حظيرة dam 43  وعرضهاdam 65  طولها
غنام

أ
  m 54 ، طول ضلعها)ل تُزرع( مربعة الشكل ال

نظر
أ
 .(الشكل جانبه )ا
 .ha ب التي يزرعها الفلاح مساحةال احسب •
 

 

 
III. ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :القياس أنشطة 

لى الوحدة المطلوبة: -11  حول اإ
• 14,7 dam + 75 dm =…………….………….……….m  

• 1,4 q = ………….………….... kg = ……………..……...g  

• 185,2 dm3= ........................ m3=……….…………..cl 

• 4681 m2 = ………..………….dm2 =……..…....…….ha 

 

 

سطوانية الشكل، قطرها يساوي  قشدة طرية علبةاشتريت  -12
أ
 cm 8ا

 .cm 15 هووارتفاعها 

ذا علمت  •  اإ
أ
ربعة ت القشدة الطريةن ا

أ
 شغل ا

أ
  ،العلبةخماس حجم ا

  . 3cmب بالعلبة   الطريةالقشدة  حجم  بفاحس
𝜋 = 3,14)( 
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 سلم التنقيط و الرياضيات امتحانمصحح 
 المحور السؤال عناصر الأجوبة التنقيط

ن 2  
 

2.7 < 
 9

4
 < 2 0.79 < 1-  

I.
 

ة
ي

د
د

ع
ال

ة 
ط

ش
أن

ال
:

 

ن 3  (7694+5388,1) =  13082,1 
1392,77 33 =,11689 -13082,1 

2-  

ن 3  5273 x 42,7 = 225157,1 3-  
ن 2  3420 : 7,5=456 4-  

 ن للجمع 1

 ن للطرح 1

 ن  للجداء 0.25

 للاختزالن  0.25

(
𝟏

𝟒
+

𝟐

𝟑
) × (

𝟑

𝟓
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𝟏

𝟏𝟎
) = 

𝟏𝟏

𝟏𝟐
   ×    

𝟐𝟓

𝟓𝟎
= 

𝟐𝟕𝟓

𝟔𝟎𝟎
 = 

𝟏𝟏

𝟐𝟒
 

 

(
1

4
+

𝟐

𝟑
) × (

𝟑

𝟓
− 

1

10
) =

11

12
   ×    

5

10
=  

55

120
=   

𝟏𝟏

𝟐𝟒
وأ       

5-  

ن 1  
ن 1  

ن 50.  

ن 1  
 

 )4225dh100=: 65)x6500 : المبلغ المخصص للنفقة المنزلية  •
  )1300dh100= : 20)x6500 :المبلغ المخصص لكراء المنزل •
 dh 5525  =   4225dh +1300dh:  المبلغ الذي ينفقه شهريا هو •

 dh= 5525-6500 975:   المبلغ الذي يوفره شهريا هو •

6-  

ن 2   -7 .باستعمال المنقلة110°قياسها  CÂ  B رسم زاوية 

II.
 

ة
ط

ش
أن

ال
  

ة
سي

د
هن

ال
 

ن 3   -8 .المطلوبةمع احترام القياسات  متساوي الساقين EFG ثلثالم  رسم 

ن 3  
  ( Dبالنسبة لمحور التماثل ) MNOPمماثل  ’M’N’O’P رباعيرسم ال

  -9            .باستعمال التربيعات.

 

ن 1  

ن 1  

ن 0.5  

ن 0.5  

 :يه المساحة المزروعة
 2m 279500= 2dam 2795 ( =65x 43)لأرضالمساحة الاجمالية ل •

 2m 291654=x54مساحة الحظيرة هي  •

 m= 2916- 279500 2276584المزروعة هي:المساحة  •

 ha= 2m 276584 27,6584التحويل للهكتار :  •

10-  

ن 2  

ن 2  

ن 3  

ن 3  

              m154,55 dm  =  7dam +   7,14    
   140000gkg =    1401.4 q =        

           lc 18520=  30,1852 m =3 185.2 dm          

               ha 0,4681=   2468100dm= 2 4681 m          

11-  

II
I

.
 

س
يا

ق
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ش
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ن 1.5  

 
 

 
ن 1.5  

  : هو  3mcب علبة القشدة الطريةحجم  •
𝑉 = 𝜋 × 𝑅 × 𝑅 × ℎ 

3mc 6 53.715= ×4×4×3,14 

    :هو  3mcب  قشدة الطرية بالعلبةحجم ال •
3mc 602.88=4/5×753.6 

 

12-  

ن 40  مجموع النقط 


